
Januar 2007

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

1. Entfernen Sie zuerst die 4 original
    Schrauben .(Siehe Bild 1 )

2. Steckverbindung Blinker trennen

3. Kennzeichenträger mit Drahtschlinge
    Entriegeln und abnehmen.
      (Siehe Bild 2)

4. 4 x Blechmutter montieren 
               (Siehe Bild 3)

5. Montieren Sie dem Spritzschutz
             (Siehe Bild 4)
   A)  2 x original Schrauben
   B)  2 x Zylinderkopf Schrauben  M5x20 
        2 x U-Scheibe groß für  M5

Achtung! Wichtige Hinweise
Nachrüstbar mit unseren LED Blinkern
044-0393

Installation Instruction:  Spray
Guard Sport G650Xchallenge

Lieferumfang:

1 x  Spritzschutz 
4 x  Blechmutter M5
2 x Zylinderkopf Schrauben  M5x20
2 x U-Scheibe groß für  M5

01-049-0150-0

Installation

1. Remove first the four original screws 
as shown on photo 1.

2. Disconnect the blinker wire 
connections.

3. Release the seat latch mechanism 
with the licence plate holder and remove 
rear mud fender.  Photo 2.

4.  Install the the threaded retaining clips 
M5 as shown on photo 3.

5.  Install now the sray guard as shown 
on photo 4 using following hardware:

A)  2 x Original screw
B)  2 x Screw cyl. Head M5x20
      2 x Washer large M5

Attention!  Important information
LED blinkers 044-0393 will work with 
this kit.

:Contains:

1 x Rear spray guard
4 x Threaded retaining clips M5
2 x Screw cylinder head M5x20
2 x Washer large M5

Anleitung: Spritzschutz Sport
                 G650 X Challenge

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122

Bild 2

Bild 1

Bild 3

Bild 4

AA

B


